ESTRUCTURA : CONJUNTO MANUBRI O

CONJUNTO MANUBRIO

)

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion

Ref. Titulo
1* MANUBRIO Il
MANUBRIO
ARANDELA M8
ARANDELA GUIA
BUJE
ESPEJO DERECHO
ESPEJO IZQUIERDO
SOPORTE BARRA DE DIRECCION

~N o g b~ W N R

50-47110-1
50-47110
50-GB/T52
50-47125/1
50-93611
50-57110
50-57200
50-47120

Codigo

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto manubrio1.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3448&virtuemart_category_id=1059&tmpl=component

ESTRUCTURA : CONJUNTO MANUBRI O

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Ref.

Titulo
BUJE DE BARRA DE DIRECCION
TUERCA M10X1.25
BULON M8X25
BULON M10X1.25X50
CABLE DE CEBADOR
TORNILLO M5X18
CABLE DE ACELERADOR
BULON M10X1.25X50
PUNO DERECHO
PUNO IZQUIERDO
TUERCA DE BLOQUEO

GOMA CUBRE TUERCA DE BLOQUEO ESPEJO |
GOMA CUBRE TUERCA DE BLOQUEO ESPEJO Il

TORNILLO M5X25

BASE CEBADOR
PALANCA DE CEBADOR
ARANDELA M5
TORNILLO M5X12

COBERTOR SUPERIOR DE LA BASE DEL ACELERADOR
COBERTOR INFERIOR DE LA BASE DEL ACELERADOR

ARANDELA M8

ARANDELA DE SEGURIDAD
ESPEJO COMPLETO DERECHO
ESPEJO IZQUIERDO

50-47181
50-GB/T61
50-GB/T57-1
50-GB/T16
50-46350
50-GB/T8-3
50-46310
50-47312
50-47311
50-47411
50-93216
50-57182
50-57183
50-GB/T8-4
50-35283
50-35281
50-GB/T9
50-GB/T8-5
50-46931
50-46932
50-GB/T9-1
50-93511
50-57100
50-57200

Cédigo

2/



ESTRUCTURA : CONJUNTO MANUBRI O

3/


http://www.tcpdf.org

